

Зимний сезон в ТЮЗ'е

5
Открылся зимний сезон в Свердловском театре юных зрителей. Школьники снова пришли в свой любимый театр.

14 ДЕК 1948
После капитального ремонта здание театра стало красивее, наряднее. Юным зрителям хотелось скорее обойти все комнаты, фойе, блестевшие свежей краской, освещенные ярким светом люстры, отражавшиеся в паркетных полах. В библиотеке за длинным столом обосновались суворовцы, воспитанники ремесленных училищ, школьники. Они с интересом читали «Пионерскую правду», журналы «Затейник», «Вожатый» и другие.

Внимание ребят привлекает созданный недавно музей театра юных зрителей, отражающий его путь за многие годы. Они рассматривали эскизы костюмов, оформление спектаклей: «Красный галстук», «Воробьевы горы», «Встреча с юностью», «Сын полка», альбомы, фотографии.

... Раздался третий звонок. Зрители уже заполнили зал. Он тоже очень изменился. Стал выше потолок, освещенный десятками лампочек, переоборудована сцена.

Погас свет. Медленно раздвинулся темный занавес, и на голубом фоне стали отчетливо видны четыре ордена, которыми награжден комсомол.

Начался спектакль «Юность отцов». Ребята с волнением следили за развертыванием действия, за событиями гражданской войны, о которой они много читали, слышали от старших.

— А ведь Зоя Космодемьянская была такая же, как эта Наташа, — шепчет подруге одна из девочек. — Правда?

Сезон начался. Пионеры и школьники увидят в ТЮЗ'е пьесы: «Аттестат зрелости», «Два капитана», «Я хочу домой», «Алеша Пешков» и другие.

Н. ТЕРСКИХ.